



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Уголовное дело в отношении участников незаконного вооружённого формирования направлено в Верховный суд Карачаево-Черкесской Республики

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике окончено расследование уголовного дела в отношении 13-ти жителей Карачаево-Черкесской Республики обвиняемых в организации незаконного вооруженного формирования и участии в нем, незаконном приобретении, передачи, хранении, перевозки или ношении оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств совершенные группой лиц по предварительному сговору, содействию террористической деятельности, посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов, приготовлении к насильственному захвату власти и свержению конституционного строя Российской Федерации (ч. 1 ст. 205.1; ч. 1 ст. 222; ч. 2 ст. 222; ч. 3 ст. 222; ч. 2 ст. 208; ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 208; ст. 317 и ч. 1 ст. 30, ст. 278 УК РФ). По данным следствия житель Карачаево-Черкесской Республики 21-летний Ислам Узденов будучи приверженцем экстремистско-религиозного течения Ислама, создал на территории КЧР незаконное вооруженное формирование из жителей республики которых объединяли между собой религиозно – экстремистские взгляды радикального характера. В состав незаконного вооруженного формирования вошли Умар Байчоров, Арсен Чочуев, Осман Чотчаев, Расул Байрамуков, Марат Бостанов, Казим Джатдоев, Руслан Кушетеров, Расул Каппушев, Рамин Баиев, Азрет Байчоров, Артур Теков, Рустам Мамчуев, Хаджи Эркенев. Руководителем незаконного вооруженного формирования – преступной экстремисткой религиозно – военизированной группы по решению его участников был избран 26-летний житель села Первомайского Малокарачаевского муниципального района КЧР Умар Байчоров. Основными целями и задачами НВФ являлись посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов и насильственный захват власти с последующим изменением конституционного строя Российской Федерации на Северном Кавказе и созданием на его территории государства с шариатской формой правления. С сентября 2011 года по июль 2012 года членами НВФ под руководством Умара Байчорова совершен ряд тяжких и особо тяжких преступлений на территории Карачаево-Черкесской Республики и Ставропольского края. Совершению тяжких и особо тяжких преступлений предшествовало решение организационных вопросов и проведение подготовительных мероприятий, таких как разработка иерархической структуры подчиненности участников незаконного вооруженного формирования единому руководству, предусматривающей наличие в незаконном вооруженном формировании связников, приобретение продуктов питания, специального обмундирования и медикаментов, приобретение и транспортировка оружия и боеприпасов. 01.09.2011, в 22 часа 30 минут, Байчоров У.Д. совместно с Узденовым И.М., Батчаевым М.А. и Каракотовым Д.У., используя а/м «ВАЗ» 21099, без государственных регистрационных знаков совершили нападение на сотрудников ДПС отдела МВД России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Предгорному району Ставропольского края Богданова А.Н. и Грибанова А.С. В результате их преступных действий инспектору ДПС Богданову А.Н. причинены огнестрельные и колото-резанные ранения, от которых он скончался на месте. Преступники также похитили служебное автоматическое оружие, закрепленное за Богдановым А.Н. – автомат системы Калашникова и боеприпасы в количестве 120 патронов. 28.10.2011, в 23 часа 30 минут, Байчоров У.Д., Семенов Д.М., Узденов И.М. и Батчаев М.А. совершили нападение на пятерых сотрудников ДПС отдела МВД России по Малокарачаевскому району КЧР. В результате нападения сотрудникам МВД причинены множественные огнестрельные пулевые ранения различной степени тяжести. Один сотрудник скончался в медицинском учреждении. На счету НВФ имеются и другие нападения на сотрудников правоохранительных органов. В рамках уголовного дела у членов НВФ изъято большое количество оружия и боеприпасов. В ходе проведения силовиками спецопераций, в разное время на территории республики уничтожены члены НВФ Умар Байчоров, Ислам Узденов, Мурат Батчаев, Канамат Сарыев, Руслан Байрамкулов и Руслан Каитов которые оказали ожесточённое вооружённое сопротивление в ходе их задержания. Члены НВФ Денислам Семенов, Денислам Каракотов и Осман Байчоров в настоящее время находятся в федеральном розыске. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором республики направлено в Верховный суд КЧР для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике подполковник юстиции Шуваев Сергей Николаевич

18 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/610535>